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РОЛЬ І ЗНАЧЕННЯ ТУРИСТИЧНОГО ПРОДУКТУ КРАЇНИ В ЄВОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСАХ 

Щесюк С.В., старший викладач 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Поточні події 2012 року та ті, що відбудуться у близькому майбутньому особливим чином позначаться на долі 

України в перспективі, а саме: у напрямі її інтеграції та особливостях розвитку господарських зв’язків, в тому числі і 

туристичних, які відіграють чи не найважливіше значення при інтеграції держави у світове співтовариство в сучасному, 

глобалізованому світі. На особливу увагу заслуговує при цьому те, що Україна парафує Угоду про асоціацію з 

Європейським Союзом 30 березня 2012 року [2] та проведе спільно з Польщею чемпіонат Європи з футболу. Завдяки цим 

подіям країна очікує на чисельних гостей, а весь тягар відповідальності за їх зустріч, прийом та обслуговування лягатиме на 

туристичну індустрію країни, координувати дії якої повинні органи виконавчої влади на місцях. В сфері туризму – це 

Державне агентство з туризму і курортів створене через реорганізацію Державної служби туризму і курортів у складі 

Міністерства культури і туризму України згідно з Указом Президента України від 8 квітня 2011 року № 444/2011. [1] 

Зазначений процес організаційних перетворень затягнувся на місцях до початку 2012 року, що спричинило до гальмування 

окремих запланованих туристичних заходів та програм їх реалізації в регіонах, що може відбитися на якості туристичного 

продукту місцевого значення. 

З іншої сторони, заслуговує на шанобливе ставлення до влади країни та її жителів прагнення прийняти зарубіжних 

гостей на високому, якісному світовому рівні, оскільки Чемпіонат Європи з футболу вважається третьою за важливістю 

спортивною подією сучасності після Олімпійських ігор та Чемпіонату світу з футболу, матчі якого транслюватимуть у 

прямому ефірі на 200 країн світу. Зокрема, старання до підготовки прийому гостей відмічені окремими відомими виданнями 

глобального значення, а саме: популярним путівником Lonely Planet, організації BBC World-wide, де зазначено, що наша 

країна займає лідируючі позиції серед найбільш привабливих для туристів країн у 2012 році. З огляду на те, що за час 

проведення чемпіонату Європи з футболу 2012 року Україну може відвідати близько 1,4 мільйона іноземних туристів, це 

позитивно вплине на перерозподіл міжнародного туристичного потоку на користь нашої держави, сприятиме зростанню 

економічної ефективності вітчизняної сфери туризму, надходженням до бюджетів усіх рівнів. Про позитивну туристичну 

динаміку від проведення подібних турнірів говорить фактичний матеріал. Так, наприклад, після проведення Євро-2004 

в’їздний туристичний потік до Португалії збільшився на 50%, а в Австрію і Швейцарію після Євро-2008 – на 30% [3; с.38]. 

Проведення подібного турніру на теренах України призведе до створення нового національного туристичного 

продукту, а міста-господарі чемпіонату забезпечать його просування на міжнародному ринку. Такий проект сприятиме 

зростанню конкурентоспроможності національного туристичного продукту, розвитку туристичної інфраструктури, 

вдосконалення обслуговування в межах транспортних вузлів, освоєння визначних історико-культурних об’єктів, 

формування мережі національних і регіональних туристичних маршрутів та системи інформаційного супроводу туризму. 

При всіх наведених перевагах від проведення подібних заходів виникає маса проблем, що постають як під час підготовки 

туристичного продукту до його реалізації, так і під час його просування на ринок та підтримці протягом усього його 

життєвого циклу. Саме весь цей комплекс завдань повинні вирішувати органи виконавчої влади на місцях, причому, не 

лише Державне агентство з туризму і курортів, але й інші, які опікуються різноманітними напрямами народного 

господарства, оскільки для ефективної роботи цілісної системи складових туристичної індустрії країни, потребується увага 

та підтримка всіх органів Державної виконавчої влади на місцях.  Україна отримала унікальний шанс привернути до себе 

увагу світової спільноти завдяки позитивній події та покращити репутацію на шляху до входження у Європейський Союз. А 

ключовими моментами у перевірці країни на відповідність до європейських та світових стандартів є належної якості 

туристичні продукти, які на даному етапі досить активно просуваються на зарубіжних ринках з метою привернення до них 

уваги споживачів у перспективі. На фоні усіх позитивних чинників для розвитку туризму та його нових, унікальних 

продуктів існує ряд протиріч, неузгодженості та проблем пов’язаних із не достатньою компетентністю, обмеженим 

світоглядом та нечітким самовизначенням у спрямованості особистої професійної діяльності на доручених ділянках роботи, 

тобто ролевою визначеністю та усвідомленням власного внеску у просуванні туристичного продукту на внутрішньому та 

світовому ринках, а також у належному підтриманні окремих елементів готового продукту на відповідному рівні якості та 

світових стандартів.  

З метою формування реалістичнішого уявлення про країну на період проведення чемпіонату підготовлено ряд 

спеціальних туристичних продуктів, тобто туристичних маршрутів створених за активного сприяння туристичних, 

громадських організацій та органів державної виконавчої влади на місцях. Таких туристичних продуктів розроблено більше 

100, зокрема в містах проведення чемпіонату, саме: «Донецьк спортивний», «Футбольний Київ» та інші. [1] Розроблена маса 

туристичних продуктів не лише в приймаючих містах, але і на транзитних територіях, зокрема Рівненщина робить 

особливий акцент на розвиток культово-релігійного, екологічного та спортивного туризму. Державним агентством з 

туризму і курортів в Рівненської обласної державної організації розроблено заходи щодо розвитку даних видів туризму та 

створені нові маршрути, що можуть бути цікавими та привабливими та нести споживчу цінність для іноземних та 

вітчизняних туристів. Фундаментальними пунктами обрано було такі, як Корець, Дубно, Тараканівський форт, Пляшева, 

Онишківці, Дермань, Острог, Межиричі (Острозький район), Великі Межиричі (Корецький район), Соснове, Губків, 

Березне, Пересопниця, найдовша в Європі діяча 106-кілометрова вузькоколійна залізниця Антонівка-Зарічне, музей 

бурштину в Рівному та маса інших атрактивних туристичних об’єктів природного та суспільного походження, які 

розвиватимуться та слугуватимуть надійною інформативною базою та іміджевою основою у інтенсивному процесі євро 

інтеграції нашої країни. 
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